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AREA DE LA REGIÓN SOMBREADA

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

Hacer la pregunta correcta es más difícil que contestarla.
George Cantor, matemático alemán

Empareja las regiones azules con sus áreas.

El puzzle está hecho. Puedes ver tu puntuación
o mirar las preguntas otra vez. x
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¡Tenemos un Einstein!¡Genial! ¡Ahora a por la Medalla
Fields!

¡Eres el mejor! Creo que es el momento
de celebrar, ¿no?

¡Buen trabajo amigo!¡Magnífico! ¡Increíble!Has estado tan cerca de la victoria. . .
¡Sigue intentándolo!

¡Así me gusta! ¡Un poquito más y será
perfecto!

Te faltó muy poquito. . . ¡La próxima vez
será excelente!

Compites con Hermione por el título del
"mejor de la clase".

¡Casi lo clavas!No fue lo peor, pero la próxima vez
come un trozo de chocolate y seguro que

te ayudará.

Seamos optimistas, la mitad de las
respuestas están correctas.

No está mal, pero tienes que ponerte las
pilas.

Ni maravilloso ni terrible. Estás a medio
camino.

Está bien, pero podría estar mejor.No ha acabado muy bien. . . Deberías
estudiar más.

¡Baja de las nubes y estudia un poco
más!

¿Estás ahorrando energía para la
próxima vez?

Has aprobado, pero hay mucho margen
de mejora.

Te has librado del suspenso, ¡pero por
los pelos! Hay que estudiar más.

Vamos a hacer como que esto no ha
pasado.

Una cosita: ¿de verdad sabes que tienes
que marcar la respuesta correcta?

No es tu culpa, ¿verdad? ¿Entonces de
quién? ¿del vecino?

Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.

La próxima vez no multipliques tus
conocimientos por cero.




